lyadsk laniindyid dramligat, & L=ssdlak Jontes T

biz8  Gtmérsil kepillipis. Ezért & viszkozimdterrel £iz hatrarok
kBz3tt wérhebiik a folyadékok visekozlUisit, 4
késziilakhez tartozil ezv teruosztit, ameliyal
biztosithat juk a pontos mérési Limérsékleteat,
é8 egy stopperdéra, A termoszbét nénérseklete
20, 37,8, 50 vazy 100 °C,

A viszkozimétert a 44 Abra mutatja. 4 na-
gyobb Atmérdji cs§ alsé végsn gimbbel (a) van
ellitva a vizagilands folyadék befogadasére.
Az alsé pészén kapillérissd kiképzett kisebbd
ftmérsji css kézepén két gomdb (b, c) van, ame-
lyek kozdtt kérjel (§,) ldthaté. A "c" gimb 2k
84 végén ezy misik Jel (32) taldlhaté. A visz-
koziméter tartéfedélbe wvan erbaitve.

4 ——A mérés eldtt a viszkozimétert eldbb pet-

gﬁ%tégggéa¥39§§%; roléterre} vag;"etanollal, azut%; d?sgt%llélt

viszkoziméter vizzel kidblitjiik é&s levegd éatszivataséval
szaritjuk,

A mérés médja: a viszkozlméter nagyobb Atmérdjii cetvére guml-
csdvet huzunk, megforditjuk a viszkozimétert és a gumicsg seglt=
sdgével az "a" és '"b" gbmboket & kxisebb Atmérdjli csdvén keresztiil
teleszivjuk kfolajtermékkel. A viszkoziméterben levd folyadskban
nem 8zabad buborékoknak lenni. A visgkozimétert eredeti helyzeté-

e _he forditiuk. maid & kisebb Atmérdji csd felsé végének megtdrlése

utén termoszbitba helyezziik. A termosztétban levd foly adékmak el
kell lepnie & "b" gdmbdt.

10-15 perc utén, smikor az oclaj felvette a firds himérsékle-
tét, a kisebb atmérsjli csére gumlcsévet huzunk ¢és az olajat
felszivjuk a felsd gomb feléig. 4 gumicsdvet lehuzzuk & cs8ril és
Tigyeljilk a folyadéknivé silillyedését a viszkoziméterben. A step-
perérét pontosan ekkor inditjuk, amikor & folyadék felszine elérd
a felss (J,) jelet, és mérjuik azt az 1d6t, amely alatt az alsé
jelig (J, ) ér. A mérést legalébb héromszor végezziik el, Az ered-
mény klszém.itéaénal csak azokat a mérési értékeket wesszik figye-
lembe, am_elyek cgyméstél legfeljebd i+ 0,5%kal térnek el.

A méréshez olyan Atmérdji kapilldrist (viszkozimétert) alkal~
mazunk, amelyben az olaj lefolydsi ideje 120-1000 mésodperc.

Az eredményt a kévetkezd képlet segltségével szamitjuk ki:

yaoo-c=t"c.'ft'

shol ¥, 5 0p & 20 Og-on mért kinematikail viszkozitas cSt-bam; t &
mért lefolyasi 1ddk kozépértéke, s=ban; ¢ a miszerdllandé; f' a
20 °C-hoz tartozd miiszerillandé hamérs&kleti igazits tényemje.
amely 20 %C=on 1,000; 37,8 °G-on 0,999; 50 OC-on 0,998; 100 “C-on

0,995.
Hibaforrasok: a Xapilliris és az olsj szennyezettsdge, & pon-
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12
12
12
12
12
18
18
18
18
18
18
22
22
22
28
28
28
28
22.
2.4
L2,
42

100-73 - V|
3-73-1V
123-73-1V
97 -73-1V
738/78
100-73 -Vl
34 -73- Vil
206 -70-11
147 -73 - VI
189 - 73 - VIl
23-73-VIi
8-73-X
80-70-V

T _102-70-V
= 20-70-11

59-70-1X
27-71-IV
267 ~-70-X

15 - 73 X

g-F5-X
ho = F5-X

732 [ #&

Kzo= 10,3341
Km=o,3424
K20=0,3697
Kzo=0,3226
K20=0,2341
Kz = 1,080
Ky = 0,977
K20=1,0482
Kzo=0,999
K20=0,978
Kzp=1,106
K20=2,200
Kzo=2,712
Kz0=2,857
K,;=6,358
K2=6,460
K20=5,963
Kzo=5,978_
koo =2, A5 F
k?o = "ef O"-'P';"f
K1 = " 142,
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